Вариант № 6
Задача 2. 
Рассчитать электрическую цепь переменного тока при последовательном соединении элементов (см. рис. 2). 
1) Составить эквивалентную электрическую схему замещения. Исходные данные приведены в таблице. 
2) Рассчитать все напряжения и токи нагрузки с учетом наличия и отсутствия нейтрального провода. Построить по ним векторные диаграммы напряжения и тока в одной системе координат при условии наличия и отсутствия нейтрального провода. Все расчеты сделать, используя комплексные числа в алгебраической форме записи. Результаты расчетов перевести в показательную форму записи. При расчете учитывать, что начальная фаза приложенного к цепи напряжения ψUa =0. 
3) Рассчитать активную, реактивную и полную мощность цепи и всех ее элементов. 
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Ne UA
sapuanta | B
1 7674]50| 29,7 - 1527 |00871] 152 967,9 | 581
2 70,13[51| 10,25 - 1356 | 0,0831] 29,67 906,6 | 565
3 99,7 |52| 2567 | 0088 | 1031 - 13,83 707,7 | 583
4 73,79]53| 2456 [00729] 19,62 - 24,38 979,6 | 504
5 91,28]54| 1497 |00701] 286 [0,0994| 2355 - 4,52
6 99,42|55| 2291 |00967| 115 [00614| 2478 - 4,86
7 92,28]56| 1884 - 2577 [00609| 2313 7574 | 262
8 889457 2583 - 1099 [00872] 1648 7953 | 217
9 82,24[58| 2443 | 0,099 18,6 - 22,58 7772 | 552
10 |8586[59| 11,41 [00889| 19,19 - 22,76 8837 | 236
11 |7235[60] 1146 [00795| 2641 00684 | 10,99 - 5,26
12 842 [61] 1145 [00748] 20,18 [0,0906 | 24,24 - 7,84
13 |7785]62| 2663 - 2359  |0,0705| 28388 8734 | 577
14 |7096[63] 2447 - 1744 |00961] 2168 990,9 | 538
15 |9242[64| 1513 [00767| 14,65 - 24,52 7724 | 562
16 |8681[65| 1975 |00857| 11,02 - 24,18 8728 | 2,94
17 |8197[66] 1635 [00863| 1667 |00776| 10,08 - 4,91
18 87,2 | 67| 2363 |00978] 1959 [00612] 146 - 6,52





